

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXI — Nr. 4791

Miercuri 13 octombrie 1965

4 pagini 25 bani

Ce loc ocupă sportul printre activitățile caselor de cultură ale tineretului

Datorită preocupărilor lor multiple, a cadrului lor atrăgător, casele de cultură ale tineretului devin tot mai îndrăgite, mai frecventate. Spre ele se îndreaptă mii de tineri pentru a-și petrece în mod plăcut și folositor o parte a timpului liber. O dată cu sosirea toamnei activitatea acestor lăcașe de cultură sporește.

Zilele trecute ne-am interesat ce loc ocupă sportul în... clasamentul activităților caselor de cultură ale tineretului, cum este el popularizat.

DIN NOU PE LOCUL INTII

Ne referim la Casa de cultură a tineretului din raionul Tudor Vladimirescu. Am mai vizitat cu vreo doi ani în urmă impunătoarea clădire din strada Turturele și consemnam atunci interesul acordat acțiunilor sportive. Ne bucură faptul că am găsit și acum, la fel de vie, această pasiune la directorul Ion Voinescu și la colaboratorii săi principali. Dar nu numai atât. Sportul și-a extins aici aria, cuprinzând noi ramuri, iar mijloacele de propagandă sportivă s-au îmbogățit. Este drept

Raid anchetă

că această casă de cultură dispune de o frumoasă bază materială, fiind singura din Capitală care are o asociație sportivă. Cu mai puțină pasiune însă, „Tineretea” — așa cum este denumită asociația — putea deveni repede bătrână, lipsită de viață. Una dintre cauzele principale ar fi fost dispersarea membrilor ei care provin dintr-o serie de întreprinderi

și instituții (fără asociații sportive). Dar, în ciuda acestui inconvenient „Tineretea” a avut o activitate continuă și susținută. Explicația? Întregerile simple și atractive organizate pe terenurile de sport din strada Turturele au apropiat ca o lentilă presupusele depărțări. La aceasta a contribuit și colaborarea strânsă dintre consiliul asociației, organizațiile U.T.C. din întreprinderile respective și unele comitete de stradă.

Așa s-a ajuns ca cei peste 400 de membri ai asociației „Tineretea” și alături de ei multe fete și băieți din raion să participe cu regularitate la numeroase întreceri de fotbal, handbal, volei, tenis de masă,

VASILE TOFAN
NEAGOE MARDAN

(Continuare în pag. a 4-a)

Finala pe țară la orientare turistică

CAMPIOANE PE 1965, ECRANUL BUCUREȘTI LA FETE ȘI VIITORUL TG. MUREȘ LA BĂIEȚI



Georgeta Liță, componentă a echipei campioane pe 1965 luând startul în etapa de zi

Foto: St. Ciotloș

La sfârșitul săptămânii trecute vales Maleia din Paring, zona din apropierea cabanei Rusu, a fost

locul de întâlnire a celor mai buni turiști sportivi din întreaga țară, care și-au disputat înfrântă în finala campionatului republican de orientare. Pe trasee dificile — 8—15 km lungime, diferențe de nivel 500—800 m — s-au întrecut în etapa de noapte și de zi 17 echipe de băieți și tot atâtea de fete. Concursul de noapte s-a desfășurat pe echipe, iar cel de zi individual, cu adăugarea punctelor obținute de cei doi componenți ai echipei.

O performanță excepțională a fost realizată de reprezentativa Regionii Mureș-Autonomă Maghiară care cu 0 puncte penalizare a parcurs cele două trasee (etapa de noapte — 8 km — în 148 de minute și etapa de zi — 15 km — în 379 de minute). La fete, imbatabile s-au dovedit a fi sportivele bucureștene Georgeta Liță și Mariana Abrudan care cu 400 pct. penalizare (0 puncte în etapa de noapte) au cucerit pentru a doua oară consecutiv titlul de campioane ale țării.

REZULTATE: masculin — 1. Regiunea Mureș A. M. — asocia-

ția sportivă Viitorul Tg. Mureș — R. Harasti și C. Abodi 0 pct., 2. Reg. Banat — Electromotor Timișoara — A. Cirje și V. Petitjean 161 puncte, 3. Reg. Brașov Tractorul Brașov — R. Warga și K. König 300 puncte. Feminin — 1. Orașul București — Ecranul — Georgeta Liță și Mariana Abrudan 400 puncte, 2. Regiunea Brașov — Dumbrava Sibiu — Nidia Rimbaș și Crucia Ciufudeanu 1146 puncte, 3. Regiunea Mureș A. M. — Sanitarul Tg. Mureș — Maria Sollok și Maria Ciotloș.

Știința Cluj—Rapid, derbiul etapei de astăzi



Gol? Nu! Balonul l-a depășit pe Manciu (căzut la pământ) dar va fi respins în extremis de fundașul Gref, aflat între... bare. Fază din meciul Steaua — Farul încheiat cu un scor alb

Foto: A. Neagu

Etapă plină de campionat, astăzi, în mijloc de săptămână — ultima înaintea meciului cu Turcia. Un motiv în plus pentru cei vizați de selecționeri de a-și impune prezența în „11”-le reprezentativ prin prestarea unui joc de calitate.

Ce meciuri ne rețin îndeosebi atenția?

În primul rând acela care va opune, la Cluj, formației studențești pe Rapid, liderul clasamentului. După punctul pierdut „acasă”, cu trei zile în urmă, gazdele vor depune toate eforturile pentru a obține victoria. Mai ales că vor beneficia și de aportul lui V. Alexandru, neobositul mijlocas ofensiv, care — din motive disciplinare — s-a odihnit timp de două etape...

În vederea acestei partide, ra-pidiștii au deplasat formația

MARGINALII LA CAMPIONATUL DE GIMNASTICĂ PE ECHIPE

BALANȚA INCLINĂ SPRE DEFICIT

La Timișoara s-a făcut bilanțul anual al activității din secțiile de gimnastică. Finala campionatului republican pe echipe a constituit un prilej de verificare a muncii sportivilor și antrenorilor în acest an. Din capul locului trebuie să spunem că întrecerile nu au satisfăcut decât în parte. Lipsurile au fost numeroase, cum s-ar spune în contabilitate, balanța a înclinat spre deficit.

IN PARTEA „ACTIVULUI”...

...putem include doar câteva echipe și prea puțini gimnaști. La băieți, aprecieri pozitive, fără rezerve, putem avea numai pentru formația Steaua, câștigătoarea titlului de campioană. Comportarea bună a echipei în frunte cu Șt. Hargalăș, oglindește o muncă susținută. Incontestabil, prezența formației Dinamo cu numai trei gimnaști le-a ușurat drumul spre titlu. Acest lucru însă nu înseamnă că Steaua n-ar fi putut câștiga chiar dacă Dinamo avea echipă completă, mai ales că după prima etapă au fost la egalitate. În orice caz, pentru Steaua titlul câștigat trebuie să constituie un prilej de mândrie și un îndemn pentru viitor să-și crească noi cadre de rezervă.

La fete li se cuvin laude, după părerea noastră în egală măsură, atât campioanei, Știința București, cât și celei de a doua clasate, Dinamo București, care au luptat într-un spirit de deplină sportivitate pentru înfrântate. Dintre gimnastele de la Știința evidențiem pe Elena Tutan pentru comportarea generală și pentru gestul ei frumos: restabilită parțial după un accident, ea nu trebuia să execute săritura, totuși, în momentul în care o coechipieră a luat nota zero la acest aparat, Tutan s-a prezentat la săritură, salvând echipa de la pierderea unor puncte valoroase. Remarcăm reintrarea în activitatea competițională a Soniei Iovan, fără participarea căreia câștigarea titlului era problematică. Ne-au plăcut ambele echipe dinamoviste, antrenate de Șt.



Elena Ceampelea (selecționata Ploiești) execută o coborîre prin salt de pe birnă

Tarco. În special echipa I s-a prezentat foarte bine, omogenă la toate aparatele. Rozalia Băizat, Viorica Tuțuianu, Rodica Apăteanu, Emilia Panait au ridicat mult „creditul” formației. Dintre celelalte echipe, mențione pentru selecționata Ploiești care a făcut o ascensiune vertiginosă, cu contribuția majoră a Elenei Ceampelea și a Olgăi Ionescu. Dintre gimnastele din grupa B remarcăm pe

Lucia Chiriță (Liceul nr. 85). La capitolul „plusuri” amintim buna organizare a întrecerilor.

IN PARTEA „PASIVULUI”...

...intră majoritatea celorlalte echipe care s-au complăcut într-o mediocritate condamnată. Motivări s-au găsit destule, unele justificate: organizarea prea timpurie, după perioada

ILDICO RUSSU-ȘIRIANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Actualitatea

RAPID A CÂȘTIGAT „CUPA DE TOAMNĂ” LA POLO (COPIL)

În încheierea sezonului oficial de natale (în aer liber) a avut loc un turneu de polo dotat cu „Cupa de toamnă”, rezervat echipelor bucureștene de copii. În semifinale, Progresul a întrecut pe S.S.E. nr. 2 cu 6-0, iar Rapid pe Steaua cu 1-0. Partida finală a revenit echipei feroviare, învingătoare cu scorul de 5-1.

UN NOU RECORD REPUBLICAN LA ATLETISM

Duminică, în Capitală, sfârșitul IOSIF NAGHI — campion republican în acest an — a aruncat discul (2 kg) la 53,09 m, stabilind astfel un nou record de juniori al țării. Cu același prilej, GH. COSTACHE a aruncat ciocanul la 63,15 m.

ASTAZI, UN NOU ANTRENAMENT AL LOTULUI DE RUGBI

Astăzi, pe stadionul „23 August”, rugbiștii selecționați pentru meciurile cu R.F. Germană și Franța vor susține un nou antrenament. De data aceasta este vorba de un joc de trial în compania a două formații divizionare, Gloria (două reprize a câte 30 de minute) și, probabil, Progresul (o repriză a 30 de minute). Un bun prilej pentru antrenorii Viorel Moraru și Dumitru Manoleanu, care răspund de pregătirea lotului, de a vedea pe care dintre selecționabili se va putea conta în principal.

O „experiență” pe care n-o dorim repetată!

Întâlnirea de atletism, din cadrul campionatului republican pe echipe, dintre Metalul—Știința—Crișana a avut ca loc de desfășurare nu mai puțin de... 4 baze sportive: sâmbătă — stadionul „23 August” și terenul de aruncări de la turnul de parașutism; duminică — stadionul Republicii și terenul pentru aruncarea ciocanului de la „Tineretului”.

Patru baze sportive pentru un singur concurs! Ni se pare un fapt cu totul ieșit din comun pentru oricare competiție athletică, dar mai ales pentru o întâlnire din prima categorie a campionatului țării. De aceea, am căutat să aflăm motivele care au stat la baza unei asemenea programări neobișnuite.

Federația de atletism a anunțat abia joi, serviciul de resort din cadrul IEBS de această întâlnire și cum sâmbătă stadionul Republicii era ocupat de fotbal (duminică și celălalt stadion) s-a ajuns la programarea întrecerilor pe cele două baze sportive,

în așa fel ca să nu se deranjeze meciurile de categoria B la fotbal, deși — după părerea noastră — ar fi putut exista și posibilitatea organizării lor pe un alt stadion ca de pildă Dinamo.

Dar treacă-meargă și așa! Pe stadionul „23 August” nu sînt permise însă aruncările de suliță și de disc pentru că, cu multe luni în urmă, conducerea IEBS a „stabilit” că aceste două probe... strică gazonul terenului! De altfel, pe acest stadion a și fost scos (încă din toamna anului trecut, de la meciul de rugbi cu Franta), cercul pentru aruncarea discului și nimeni nu s-a mai îngrijit pentru a-l pune la loc. Credem că această măsură, care nu are nici un fel de explicație „științifică”, trebuie de îndată revizuită.

ROMEO VILARA

(Continuare în pag. a 2-a)

sportivă

VOLEI: Minuțioase pregătiri pentru campionat la Steaua și la Petrolul

Simbătă după-amiază, în Giulești, rapidiștii și voleibaliștii de la Steaua susțin uvertura noului campionat republican. Pe aceștia din urmă i-am vizitat recent la un antrenament desfășurat de ei în compania jucătorilor echipei ploieștene Petrolul. Pe parcursul celor cinci seturi disputate, i-am văzut la lucru pe toți cei zece jucători care compun lotul echipei Steaua: Porosnicu, Bartha și Rotaru, pe care antrenorul N. Tărcășilă îi va folosi pe posturi de trăgători principali, Pădurețu, Rauch, Binda, trăgători secunzi, Cristiani, Papugiu, Dobre și Andreescu, ridicători. Un lot cu posibilități superioare celui de care a beneficiat Steaua în campionatul precedent și făcând, așadar, firese obiectivul pe care antrenorul l-a fixat: locul 3 în clasament, adică un două poziții mai sus decât în ediția 1964/65 a întrecerii republicane.

Pînă una-alta, militarii au stăruit și stăruie în pregătire îndelungă asupra îmbunătățirii blocajului, pentru înlăturarea deficiențelor din organizarea dublajelor, iar pentru creșterea varietății în ofensiva pun accentul acolo unde în fostul campionat au arătat lacune. Ei acordă astfel mai multă atenție exersării atacului din pasă scurtă, în urcare și acțiunilor ofensive finalizate de ridicători, în special de Cristiani. Dintre jucători, care în genere manifestă o formă corespunzătoare și sint bine folosiți de antrenor în dispozitivul formației, Rotaru socotim că trebuie introdus mai des în teren, întrebându-l mai mult. Credem că a sosit timpul ca acesta să-și dovedească adevăratele sale posibilități și perspective, mult discutate cîndva. Ne face însă impresia că lui Rotaru, în primul rînd și cel mai mult trebuie să-i pretindă tocmai... Rotaru...

La Petrolul — muncă asiduă în cadrul a trei antrenamente săptămînale, sub conducerea antrenorului Șt. Stuparu. Preocupări principale: adoptarea perfecționată a sistemului de apărare cu centrul doi retras, îmbunătățiri

RUGBI: Selecționabilii — la înălțime!

Si în etapa de duminică rugbiștii selecționabili au dat, în majoritatea cazurilor, satisfacție. Într-un meci greu, în deplasare, cu Știința Timișoara, Peneșu a fost un fundaș clarvăzător, un excelent coordonator al echipei Steaua. Este evident că el nu are „rival” la ora actuală. Dintre selecționabilii pentru linia de treferturi, cei mai activi au fost Erimescu (principalul realizator al Grivitei Roșii în meciul cu C.S.M.S. Iași), Vușce (în revenire de la meci la meci) și Ciobănel. Sabău a avut și el un rol major în victoria Științei Petroșeni asupra Constructorului. Încă neeficient — Dragomirescu, prea individualist. Mijlocășii la deschidere Giuguc și V. Marinescu au arătat o valoare aproximativ egală la fel ca și mijlocășii la grămadă Mateescu și C. Stănescu. Din linia a III-a s-au impus și de data aceasta, în ordine, Zlătioianu (cu aplomb de jucător de treferturi), Demian și Hlescu. Mai trebuie văzuți M. Rusu și Băltărețu. Din linia a II-a, cel mai bun s-a arătat Tuțianu, care a acționat pe o zonă largă, peste limitele postului său. Șerban, de asemenea, s-a impus și el. În sfîrșit, dintre jucătorii din linia I Drobotă, Rădulescu și Stoica ne-au făcut impresia că sint cel mai în formă, iar dintre trăgători Iordăchescu, care, pe cît se pare, merge „solo” pe acest post.

rea dublajelor și blocajelor și omogenizarea lotului, în care, alături de jucătorii de anul trecut (Antonescu, Rădulescu, Zamolo, Petric, Șucu, Giuvelea...) se află Gîțlan, reîntors de la Steaua, Lipan, venit de la Dinamo București și Rotaru, de la Cimpia Turzii. Totodată, se acordă grijă deosebită pentru evoluția celor trei juniori promovați în prima garnitură, talentați, inimoși și care, sperăm să... mai crească: Constantinescu (n. 1948, înălțime 1,78 m) și Stambolgiu (n. 1948, 1,80 m), trăgători, și Teodorescu (n. 1949, 1,75 m), ridicător. În formația sa de bază, Petrolul îi va utiliza ca trăgători principali pe Șucu și Zamolo, trăgători secunzi pe Rădulescu (Antonescu) și Rotaru (Gîțlan), iar coordonatori de joc pe Lipan și Giuvelea (Petric).

Obiectivul petroliștilor pentru noul campionat: un loc în prima jumătate a clasamentului. După părerea noastră, este un țel realizabil, în buna atmosferă de lucru și prin omogenitatea sufletească care există la Petrolul. Dar, pentru a putea considera total satisfăcătoare enunțarea de către ploieșteni a obiectivului lor, le sugerăm s-o completeze astfel: un loc cît mai bun în prima jumătate a clasamentului. E la fel de realist și-i ferește de eventualele critici pentru exagerata lor modestie...

— C. F. —

GIMNASTICĂ: Marginalii la campionatul pe echipe

(Urmare din pag. 1)

de vacanță, a finalei campionatului (anul viitor, federația trebuie să revizuiască calendarul competițional), noi exerciții impuse etc. Dar nici exercițiile libere alege n-au „mers” așa cum trebuia. Bara și calul cu minere — la băieți, săriturile — la fete — au fost aparate net deficitare. Pentru a ilustra nivelul slab al concursului dăm numai cîteva dintre punctele acordate: 4 note de zero la sărituri pentru selecționata feminină a orașului Cluj, Matei Stănci (Constanța) 1,50 la bară, T. Horvat (Vagonul Arad) note între 2,50 și 6,70, P. Didac (Cluj) trei note de 4, Bălan (Dinamo II) 5,20 la sol, M. Alexa (Cluj) 3,25 la cal, 5 la sol și la bară, N. Bercă (Dinamo II) 5,50 la paralele și... am mai putea continua.

Au rămas datoare multe echipe: selecționata feminină Cluj și Banat, Farul Constanța, cele masculine de la Dinamo II, Cluj, Vagonul Arad, lucru ce dovedește o pregătire necorespunzătoare în cadrul secțiilor.

DEBITORII...

În fruntea lor se află formația Dinamo I București, deținătoarea titlului pe anul 1964, care s-a prezentat la Timișoara numai cu trei gimnaști, ceilalți fiind accidentați (oare acest lucru nu reflectă existența unui proces greșit de pregătire?).

Faptul că Dinamo nu și-a apărut titlul de campioană are rădăcini mai adînci: neglijarea, ani de-a rîndul, a selecționării și pregătirii cadrelor tinere proprii, bizuirea numai pe cei care „pică”. Dar nu numai atât! Lanțul slăbiciunilor continuă. Sportivii

HANDBAL: Situația în campionat după 6 etape

MASCULIN, SERIA I

1. Dinamo Buc.	5 5 0 0	97: 55 10
2. Steaua Buc.	6 5 0 1	110: 70 10
3. Știința Buc.	6 4 0 2	88: 76 8
4. Dinamo Brașov	6 3 0 3	100: 86 6
5. Dinamo Bacău	6 3 0 3	61: 65 6
6. Știința Galați	5 2 1 2	73: 76 5
7. Rafinăria Teleajen	6 2 0 4	96:106 4
8. Voința Sighișoara	6 2 0 4	67:109 4
9. Știința Tim.	6 1 1 4	84: 97 3
10. Tractorul Brașov	6 1 0 5	79:114 2

MASCULIN, SERIA A II-A

1. C.S.M.S. Iași	6 5 0 1	103: 74 10
2. C.S.M. Reșița	6 4 0 2	106: 85 8
3. Cauciucul	6 4 0 2	89: 71 8
4. Met. Coșca Mică	6 3 1 2	107: 74 7
5. Rapid Buc.	6 3 0 3	97: 94 6
6. Voința Sibiu	6 3 0 3	73: 90 6
7. Tehnometal Tim.	6 2 1 3	85: 98 5
8. Știința Petroșeni	5 2 0 3	57: 74 4
9. Tîmșișul Lugoj	6 1 0 5	95:123 2
10. Știința Tg. M.	5 1 0 4	62: 91 2

FEMININ, SERIA A II-A

1. Știința Sighișoara	5 5 0 0	69:26 10
2. Știința Galați	5 4 1 0	48:34 8
3. Progresul Buc.	5 4 0 1	48:41 8
4. Part. roșu Brașov	5 2 1 2	43:41 5
5. Constructorul Tim.	6 2 1 3	40:38 5
6. S.S.E. Buzău	5 1 2 2	32:36 4
7. Spartac Constanța	6 1 1 4	37:56 3
8. Favorit Oradea	6 1 1 4	46:69 3
9. S.S.E. Petroșeni	5 0 1 4	26:48 1
10. Știința Cluj

„CUPA DE TOAMNĂ” (I), SERIA I

1. Știința București	5 4 1 0	38:13 9
2. Liceul nr. 4 Tim.	6 3 2 1	40:36 6
3. Confecția Buc.	6 2 1 3	33:36 5
4. Știința Tim.	6 2 0 4	17:36 4
5. Rapid Buc.	5 1 0 4	19:26 2

SERIA A II-A

1. Mureșul Tg. M.	6 6 0 0	59:25 12
2. C.S.M. Sibiu	6 3 0 3	30:50 6
3. Rulmentul Brașov	5 2 0 3	39:41 4
4. Voința Odorhei	5 2 0 3	44:46 4
5. Tractorul Brașov	6 1 0 5	30:40 2

CICLISM: A XI-a ediție a „Cupei telefoanelor”

Cicliștii bucureșteni au participat duminică dimineața la a XI-a ediție a „Cupei telefoanelor”. Intrecerea alergătorilor seniori, disputată între bormele kilometrice 7 și 42 ale șoselei Buftea, a măsurat 70 km.

Arbitrii au înregistrat următoarea sursire: 1. Gh. Suciuc (Dezrobirea Brașov) 1 h 48:30; 2. N. Ciomete (Dinamo) același timp; 3. V. Egedy (Steaua) 1 h 48:35; 4. St. Simion (Steaua) 1 h 48:40; 5. G. Popescu (Dinamo), 6. Gh. Moldoveanu (Steaua); 7. C. Ciocan (Dinamo) toți cu 1 h 48:40; 8. P. Simion (Steaua) 1 h 49:10.

Alte rezultate: *juniori categ. I 30 km:* 1. Gh. Juravle (Olimpia) 49:28; 2. G. Negoescu (Steaua) 52:30; 3. C. Palade (Olimpia) — același timp. *Juniori categ. a II-a 20 km:* 1. A. Niculescu (C.P.B.) 36:15; 2. D. Radu (Steaua) același timp; 3. I. Florea (Olimpia) 36:20; *semicursă — 15 km:* 1. I. Ajochin (S.S.E. 2) 26:30; 2. D. Stanca (S.S.E. 2) 26:55; 3. M. Lazăr (Dinamo) 29:0; *oraș — 8 km:* 1. C. Nicolae (S.S.E. 2) 17:05; 2. T. Niculescu (S.S.E. 2), 3. I. Stroe (S.S.E. 2) același timp. Pe echipe cupa a revenit cicliștilor de la Steaua cu 57 p.

S. GREGORIAN

culoșii din aceste echipe s-a prezentat cu efectivul redus față de posibilitățile create de regulamentul acestui joc. Unii antrenori afirmă că nici nu este necesar să vină la meci cu 12 jucători, deoarece niciodată nu se folosesc pe toți. Este acesta un motiv real sau, mai degrabă, o scuză a antrenorilor pentru faptul că nici măcar acum, după trecerea a cîteva săptămîni de la începerea campionatelor, nu au efectivele complete? Cert este că în asemenea cazuri nu poate fi vorba decât de lipsă de preocupare față de completarea loturilor cu elemente tinere. Poate la unele echipe nici nu există acești jucători! Ne vine greu să credem, pentru că secțiile respective au fie formații de juniori, fie echipe în campionatele de calificare.

În așteptarea unui răspuns, reamintim antrenorilor că în foaia de arbitraj pot fi înscrși 12 jucători. Și, în mod cert, această „larghețe” a regulamentulului internațional are un rost...

O „experiență” pe care n-o dorim repetată!

(Urmare din pag. 1)

Sintem de acord că eciocanul strică, într-adevăr, gazonul și de aceea programarea lui pe un alt stadion n-a împiedicat niciodată pe nimeni; numai că în loc ca el să se fi disputat pe stadionul Progresul, în vecinătatea „Republicii” a fost mutat (tot din cauza unui meci de fotbal-juniori) tocmai pe „Tineretului”.

Aceste două mari stadioane („23 August și Republicii”) foarte des folosite pentru competiții atletice de amploare nu au totuși — în inventar — toate materialele necesare (sau într-o cantitate corespunzătoare) pentru atletism. Mai rău stă, din acest punct de vedere, stadionul „23 August”. La sesizarea directorului bazei respective (tov. Mihăilescu, F.R.A. a făcut la 25 iunie cît.) un referat pentru dotarea cu materiale a acestui stadion, dar pînă la ora actuală n-a primit mai nimic. Și să vedeți de ce: pe baza acestui referat, IEBS a făcut o notă de comandă la

IDMS (29 iunie) care urma să livreze materialele respective. Dar...

În altă ordine de idei, trebuie arătat și faptul că din magazia stadionului Republicii, cum arăta directorul bazei, tov. Banciu, lipsese o serie de materiale (altele nu sint însă regulamentare!) pentru că, de fiecare dată cînd se organizează un concurs în țară (la Constanța, Ploiești, Poiana Brașov etc.) se iau aceste materiale, se transportă în orașul respectiv, de unde, ori nu mai vin înapoi, ori vin pur și simplu degradate! „Experiența” de săptămîna trecută duce la următoarele concluzii: 1. Necesitatea înzestrării principalelor stadioane ale țării cu materialele absolut necesare organizării concursurilor de atletism; 2. Sulița și discul trebuie să-și intre în toate drepturile și pe stadionul „23 August”; 3. Programarea concursurilor să fie făcută cu mai multă grijă și 4. ATLETISMULUI să i se acorde importanța corespunzătoare!

Teatrul „Barbu Delavrancea”

Prezintă la Sala Palatului Republicii Socialiste România sîmbătă 16 octombrie a. c. orele 19,30

„IUBESC PE AL 7-LEA”

Comedie de COMAN ȘOVA

În rolurile principale: Florin Piersic, Rodica Popescu, Stelian Cremenciu, Dimitrie Dunea, Ion Niciu, Dumitru Fedoreac, Andreea Năstăsescu.

REGIA ARTISTICĂ: Ion Simionescu
SCENOGRAFIA: Elena Simirad Munteanu
MUZICA: Nicolae Kirulescu — Artist emerit, laureat al Premiului de Stat.

Biletele se găsesc la casa Sălii Palatului, telefon 15.73.72, la agenția teatrului din cal. Victoriei nr. 56, telefon 17.79.77 și la difuzorii din întreprinderi și instituții.

TEATRUL „BARBU DELAVRANCEA”

Anunță că începînd de la 6 octombrie a.c. s-au pus în vânzare bilete pentru spectacolele:

„IUBESC PE AL 7-LEA”
„ȘCOALA NEVESTELOR”
„SE CAUTĂ UN MINCINOS”
„NUNȚĂ LA REVISTA”
„NOAPTEA LA DRUMUL MARE”

La agenția de bilete din cal. Victoriei nr. 56, telefon 16.79.77, blocul Continental, între orele 10—13.
Iar între orele 17—20 la Casa teatrului din șos. Ștefan cel Mare nr. 34, telefon 12.94.23 (vizavi de Stadionul Dinamo).



PESTE 300 AUTOTURISME ATRIBUITE DE CĂTRE LOTO PRONOSPORT DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI

Zilnic se prezintă la Direcția generală Loto-Pronosport noi și noi cîștigători de autoturisme. Ei pornesc spre casele lor la volanul mașinilor cîștigate. Printre ultimii care s-au prezentat figurează și participanții: I. Jărcăianu din com. Movila Miresei (Galați) 1 „FIAT 1100”, Avram Mișu din com. Vaja de jos (Hunedoara) 1 „RENAULT 10 MAJOR”, Gh. Chiță din București 1 „WARTBURG

LUX”, Aura Nicolaescu din București 1 „FIAT 850”, V. Bucur din Petroșeni 1 „WARTBURG-STANDARD”, St. Bercherescu din Craiova 1 „FIAT 600”, I. Mărcineanu din Ploiești și T. Nechita din București cite 1 „TRABANT-COMBI”, P. Pascu din Cluj 1 „TRABANT 601”, Maria Sandru din Prejmer (Brașov) 1 „TRABANT-600”.

Participînd la sistemele organizate de Loto-Pronosport oricine poate cîștiga un autoturism.

REȚINEȚI!

O dată cu introducerea concursurilor Pronosport B (12+1), au apărut și numeroase premii mari. Iată-le în ordine:

— un premiu de 120 000 lei la București, la primul concurs de acest gen;

— un buletin cu premii de 182 424 lei la Satu Mare, la al doilea concurs;

— un buletin cu premii de 160 443 lei la Odorhei, la concursul Pronosport B3;

— un buletin cu premii de 125 434 lei în raionul Lehliu din regiunea București, la al patrulea concurs;

— un premiu de 120 000 lei la Turda, la concursul B5;

— un buletin cu premii de peste 120 000 lei la concursul al șaselea. Alte premii mari își așteaptă cîștigătorii. Participați la concursul PRONOSPORT B, concursul marilor premii!

— Tragerea concursului special PRONOEXPRES de azi va avea loc la București, în str. Doamnei nr. 2.

Rubrică redactată de Loto-Pronosport

De la I. E. B. S.

● S-au pus în vânzare, la casele speciale obișnuite, biletele pentru jocul de fotbal STEAUA—FARUL, de azi, ora 15,30 de pe stadionul Republicii.
● La bazinul acoperit Florasca se primesc înscrieri pentru cursul de înot și pentru copii.

Amănunte din categoria C

Ce jucători ar putea intra în vederile selecționerilor

SERIA EST

LOCOMOTIVA IASI — UNIREA NEGRESTI (2-0). Jocul a fost slab. Localnicii s-au arănat în jocul de uzură al oaspeților și nu au acționat decât rareori cu claritate pentru a destrăma apărarea aglomerată a Unirii. Cele două goluri au fost realizate de Brîndușescu (min. 13 și min. 87 — ultimul din 11 m). A arbitrat slab C. Daneș-Pascani. (V. DIACONESCU, corespondent).

MINOBRAD V. DORNEI — METALUL RĂDĂUȚI (1-0). Meci frumos, cu faze spectaculoase, la care au contribuit ambele formații. Gazdele au dominat mai mult, dar au și ratat numeroase ocazii. Unicul punct a fost înscris în min. 12 de Mihalache (Metalul Rădăuți), care a trimis mingea în propria poartă. (B. SPAC — corespondent).

CHIMIA SUCEAVA — FORESTA FĂLTICENI (1-0). Deși era considerat un derby ai seriei, partida nu a corespuns. După o repriză egală, suceveni au luat inițiativa, dar nu au reușit să înscrie decât o dată, prin Tudor, în min. 67. (R. MUNTEANU — corespondent).

FL. ROȘIE TECUCI — FRUCTEX-PORT FOCSANI (2-1). Meci de mare luptă, la sfârșitul căruia tecucenii

au ieșit învingători, datorită unui plus de voință. Jucătorii din Focșani deși au corespuns în bună măsură din punct de vedere tehnic, au lăsat o proastă impresie, pentru că au recurs la durități și au avut o atitudine nesportivă față de public. Toate aceste abateri de la disciplină s-au petrecut sub ochii antrenorului Lemnăru (care, de altfel, le-a dat concursul în acest sens) și ai arbitrilor Vasile Lupu din Roman (care nu a fost suficient de energic). Au înscris: Lehăduș (min. 12) și Bujor (55) pentru localnici, respectiv Pasan (21) (C. SILIȚA — corespondent).

VICTORIA P. NEAMȚ — RAPID MIZIL (4-1). Partida presărată cu multe durități, la care au contribuit din plin jucătorii din Mizil. Au înscris: Doros (min. 13), M. Popescu (61), T. Popescu (63), Snacovski (79) pentru Victoria, respectiv Rînteanu (min. 82, din 11 m). A arbitrat, sub orice critică, C. Rusu din Galați. Meciul s-a disputat la Roman. (C. BROȘTEANU — corespondent).

METALSPORT GALAȚI — PETROLUL MOINEȘTI (1-1). Din nou gălățenii s-au comportat slab, ratând numeroase ocazii, în special în repriza a doua când au dominat cu auto-

ritate. Petrolul s-a apărat organizat. Au marcat: Drosu (min. 14) pentru Petrolul și Balcangiu (min. 69) pentru Metalport. (GH. ARSENIU — corespondent).

TEXTILA BUHUȘI—CHIMIA ORĂȘUL GH. GHEORGHIU-DEJ (3-0). Gazdele au făcut cea mai bună partidă din acest campionat. Golurile au fost realizate de Giosanu (min. 16), Tănase (45) și Birn (57). A arbitrat foarte bine A. Macovei din Bacău. (I. VIERU — corespondent).

CLASAMENT

1. Locomotiva Iasi	8 6 0 2 16 — 7 12
2. Foresta Falt.	8 5 1 2 15 — 9 11
3. Chim. Suceava	8 4 3 1 10 — 5 11
4. Fl. r. Tecuci	8 3 4 1 13 — 11 10
5. Textila Buhuși	8 4 1 3 13 — 11 9
6. Victoria P. N.	8 4 0 4 15 — 10 8
7. Petr. Moinești	8 3 2 3 8 — 8 8
8. Chimia Orașul Gh. Gheorghiu-Dej	8 4 0 4 9 — 13 8
9. Fructexport Focș.	8 3 1 4 11 — 9 7
10. Minobrad V. D.	8 3 1 4 9 — 13 7
11. Rapid Mizil	8 3 1 4 12 — 16 7
12. Metalport Gal.	8 2 2 4 5 — 9 6
13. Met. Rădăuți	8 2 1 5 7 — 12 5
14. Unirea Negrești	8 1 1 6 4 — 14 8

"SELECȚIA SE FACE ÎN FUNCȚIE DE IDEEA DE JOC, DE FORMA JUCĂTORILOR..."

Pe cine propun? Mai întâi se impune o precizare, ne-a spus Traian Ionescu, unul din antrenorii echipei Dinamo București. Selecția pentru echipa reprezentativă să fie subordonată mai multor factori: ideea de joc, valoarea jucătorilor, forma lor. Personal nu cunosc încă ideea de joc care o preconizează antrenorii echipei noastre naționale pentru meciul cu Turcia. Apreciez totuși că în orice condiții din echipa noastră nu pot lipsi Pircălab și Popa. L-aș mai propune și pe Ghergheli, dar acesta a suferit în meciul disputat la Odense o întindere care îl face, deocamdată, indisponibil.

Dintre ceilalți jucători, se cuvine să remarcăm jocul lui Badea. Precizăm însă că în meciul cu Steaua el n-a avut sarcinile obișnuite ale unui virf de atac, ci a acționat ceva mai retras decât Dridea, operind ca un fel de al treilea mijloc. Prin piașamentul în teren al lui Badea, Petrolul a jucat mai mult în sistemul 4-3-3. În orice caz, Badea deține o formă bună și este un om de luat în considerare la alcătuirea lotului.

De la Steaua, puține remarcări. Totuși, Hălmăgeanu a dovedit că se poate conta în continuare pe aportul lui. Sorim Avram, folosit extrem dreptă în cea mai mare parte a timpului, ne-a plăcut mai mult când a trecut virf de atac.

R. URZICEANU

SERIA VEST

VICTORIA CĂLAN — PROGRESUL STREHAIA (2-0). În prima repriză gazdele au dominat și au înscris de două ori, prin Ghenghe (min. 9) și Culenco (min. 35 din 11 m). După pauză, Progresul atacă insistent, dar înaintașii nu reușesc să înscrie. (A. TUZA, corespondent).

C.F.R. TIMIȘOARA — ELECTROPUTERE CRAIOVA (5-1). Localnicii, în formă bună, au câștigat la scor, la capătul unui meci de bun nivel tehnic. Din min. 55, craiovenii au jucat în 10 oameni. Arbitrul G. Pop l-a eliminat pe jucătorul Holt. Au marcat: Seceluanu (min. 13, 66 și 83) și Lungu (min. 80 și 89), respectiv Petrescu (min. 83). (I. IOANA, corespondent).

MUSCELUL CIMPULUNG — ELECTROTROMOTOR TIMIȘOARA (0-0). Joc viu disputat, în care ambele echipe s-au întrecut în ratări. (V. POPESCU, corespondent).

METALUL TR. SEVERIN — MINERUL CIMPULUNG (1-1). Terenul din Tr. Severin fiind suspendat, meciul s-a disputat la Strehăia. Severinenii au avut mai multe ocazii de a înscrie, dar n-au reușit decât o singură dată (autor Sandru — min. 88) datorită formei bune a portarului Minerului. Pentru Minerul a înscris Fofescu în min. 7. (GH. DOBREANU, corespondent).

C.F.R. CARANSEBES — PROGRESUL CORABIA (3-0). Ceferiștii au jucat mai bine, câștigând la un scor concludent. Au înscris: Simon (min. 7), Jucoană (min. 43 și 53). (M. MUTĂȘCU, corespondent).

MINERUL ANINA — METALUL HUNEDOARA (2-0). Joc de bună factură. Golurile au fost înscrise de Semaca (min. 57) și Dispolaru (min. 78). Arbitrul S. Matașer a condus corect. (GHEORGHE CRĂCIU, NEL, corespondent).

VICTORIA TG. JIU — MINERUL DEVA (2-0). Joc dinamic, influențat însă de vânt puternic. Dominând mai mult de 70 de minute, localnicii au câștigat pe merit, prin golurile marcate de Băloiu III (min. 57 și 82). (PANTİ CRISTEA, corespondent).

CLASAMENT

1. C.F.R. Tim.	8 6 1 1 31 — 11 13
2. Met. Hunedoara	8 5 1 2 18 — 5 11
3. Vict. Tg. Jiu	8 4 2 2 12 — 7 10
4. C.F.R. Caransebes	8 4 2 2 10 — 9 10
5. Minerul Deva	8 4 1 3 11 — 8 9
6. Prog. Corabia	8 3 2 3 5 — 8 8
7. Electroputere Cr.	8 3 1 4 18 — 12 7
8. Victoria Călan	8 3 1 4 8 — 9 7
9. Muscelul C-lung	8 2 3 3 8 — 12 7
10. Electromotor Tim.	8 2 2 4 14 — 14 6
11. Minerul Anina	8 2 2 4 4 — 9 6
12. Min. C-lung	8 1 4 3 7 — 16 6
13. Met. Tr. Severin	8 2 2 4 10 — 20 6
14. Prog. Strehăia	8 2 2 4 7 — 23 6

TORJOC DESPRE SOLOMON

Și în echipa noastră — ne-a spus Torjoc, secretar cu problemele tehnice la clubul Crișul, — ar exista un jucător cu calități, susceptibil de selecționare. Firește, este vorba de Solomon, care, de altfel a mai făcut parte din lotul reprezentativ. El este un jucător calm, bun tehnician, cu o bună detentă, dar care are o greșită concepție despre joc pe care trebuie să-l presteze un fundaș central. El se retrage nepermis de mult spre propria poartă, dând posibilitate adversarului să se infiltreze în dispozitivul nostru. Și acest defect este unul dintre cele mai mari. În plus, de multe ori în timpul jocului este tentat să dribleze, omițând că în „spatele” lui nu se mai află decât... portarul. Fără aceste lipsuri, care desigur vor putea fi corijate la timp, Solomon ar putea îmbrăca tricoul formației noastre reprezentative.

"C. DAN, GREAVU, GEORGESCU ȘI (POATE) CUPLUL DUMITRIU-IONESCU..."

După cite am putut să-mi dau seama — apreciază Valentin Stănescu, antrenorul Rapidului — fundașii mei, C. Dan și Greavu, și-au făcut datoria la Praga. Apoi, după meciul disputat cu Dinamo Pitești aș îndrăzni să-l propun din nou pe N. Georgescu. Mai ales că până la jocul cu Turcia, de la 23 octombrie, acesta ar putea să atingă o bună formă sportivă. În momentul de față în jocul său se mai resimte perioada de tușă, în urma accidentului suferit la Constanța. Referitor la cuplul Dumitriu-Ionescu? Ori amândoi, ori niciunul! Cu Georgescu în... spatele lor și cu două aripi cu care să se „completeze”, Dumitriu și Ionescu vor putea să îndreptățească speranțele.

SORIN AVRAM — MAI BUN VIRF DE ATAC

Duminică, la Ploiești, au stat față-n față doi dintre portarii susceptibili de a face parte din echipa noastră reprezentativă: Ionescu și Haidu. Amândoi s-au comportat bine. Ploieșteanul a fost mai puțin solicitat, dar a avut de câteva ori ocazia să dovedească forma bună pe care o deține. Haidu a apărat mingi grele, fiind „bătut” o singură dată, la un șut imparabil al lui Dridea II.

— Din cele spuse de dv. până acum și revenind la viitorii noștri adversari de la 23 octombrie, apreciem, totuși, că sarcina fotbalistilor noștri nu va fi tocmai ușoară.

— Firește. Vom lua însă măsurile necesare. Deocamdată am alcătuit un lot largit de 23 de jucători, care după etapa de mîine (N.R. azi) va fi redus la 18 jucători.

— În cadrul unei scurte pregătiri efectuate în comun, totul reprezentativ va susține două jocuri cu caracter de verificare și de omogenizare. Printre viitorii noștri parteneri se află formația din R. D. Germană, Dinamo Dresda.

G. NICOLAESCU

CEI DOI „CARAȘI”

Revenind asupra jocului echipei Rapid, vrem să scriem câteva rânduri pe care de mult le-am fi dorit așternute pe hîrtie. Ca o obligație mai veche. Ne gândim la Năsturescu și Codreanu. Poate că o să pară ciudat, dar ne îngăduim să spunem că, dacă Dumitriu și Ionescu strălucesc în mijlocul terenului acest lucru se datorește în mare măsură muncii, dusă neobosit de cele două aripi. Și unul și celălalt fac o adevărată treabă de „cărăuși” cu mingea, de-a lungul și de-a latul terenului. Și nu de puține ori Năsturescu sau Codreanu își asumă sarcini de ultimă apărare, intervenind în carul mic al echipei lor.

Doi rînduri despre „selecționabili”. Dan rămîne același om de încredere. Mai ales prin forța sa fizică domină întreg carul rapidist. Ce păcat însă că, în multe cazuri, alege soluția cea mai simplă, trimițînd balonul în tribune.

Cea mai bună impresie ne-a făcut-o însă N. Georgescu: laborios, ferm, eficient.

V. PAUNESCU

DATCU?

Ați reținut, poate: dintre cei 24 de jucători care au evoluat în meciul Dinamo București — Crișul, cea mai mare notă — 9 — a primit-o portarul dinamovist Datcu. Într-adevăr, el a adus o contribuție însemnată la victoria echipei sale, prin intervențiile sigure pe care le-a avut în cursul meciului și mai ales la începutul lui, cînd Crișul a fost în două rînduri pe punctul de a deschide scorul.

Ne bucurăm revenirea în formă a acestui portar, pe care contăm într-un timp și care își poate spune din nou cuvîntul în întrecerea — îndreptată — cu ceilalți portari de valoare din țara noastră.

Dintre ceilalți jucători, vom spune cite un cuvînt despre Radu Nunweiler, Pircălab și Popa. Bine a jucat, de la început pînă la sfîrșit, Radu Nunweiler. Mișcarea sa în teren, fentele sale înșelătoare, ambiția cu care joacă fac din el o fagăduie apropiată. Pircălab n-a fost tot timpul... Pircălab, dar atunci cînd a vrut (la golul al doilea, de pildă) a fost de neoprit. În nota obișnuită — bun, deci — Popa. Foarte mobil, insistent, el a sprijinit uneori și acțiunile de atac. Din rîndurile Crișului s-a impus prin calmul său, prin buna sa orientare în joc, Solomon. Ar trebui însă să renunțe la satisfacția driblingului, lăsînd aceasta pe seama înaintașilor, care riscă mai puțin...

JACK BERARIU

Observatorul federal, N. Petrescu, l-a apreciat pe Datcu doar cu nota 7, motivîndu-și... zgîrcenia prin faptul că, după părerea sa, portarul dinamovist n-a fost prea mult solicitat.

Sînt doar citeva păreri după jocurile de duminică și, fără îndoaială, etapa de astăzi va aduce clarificări menite să-i orienteze pe selecți ne-i.

Atenție, fotbaliști! Cîntea de a îmbrăca tricoul naționalei va reveni celor mai buni.

SERIA SUD

METROM BRAȘOV — I.M.U. MEDGIDIA (4-0). Victorie clară a gazdelor. Oaspeții s-au comportat slab. Golurile au fost înscrise de Mîlesan (min. 14, 40 și 55) și Ardeleanu (min. 36). În min. 76, jucătorul Călin (I.M.U.) a fost eliminat pentru injurii aduse arbitrilor Șt. Stănică, care a condus foarte bine. (V. SECĂREANU, corespondent).

TEHNOMETAL BUCUREȘTI — ELECTRICA FIENI (3-1). Meci disputat în limitele unei perfecte sportivități. Bucureștenii au fost mai periculoși în fața porții. Cele trei goluri au fost marcate de Nicola (min. 15), Mehedințeanu (min. 50) și Căcoveanu (min. 71). Electrica a desființat un joc bun în cîmp, dar în lasii au fost slabi la capitolul fizic. Dumitrascu a reușit să câștige din handicap în min. 54. (PAVEL GIORNITU, corespondent).

PORTUL CONSTANȚA — TEXTILA SF. GHEORGHE (1-0). Constanțenii au câștigat greu datorită exas-

peranței ineficacității a înaintașilor. Singurul gol al meciului a fost realizat de Sintimbreanu în min. 65. (E. PETRE, corespondent).

RULMENTUL BRAȘOV — ELECTRICA CONSTANTĂ (3-1). Joc de uzură, care nu a satisfăcut din punct de vedere tehnic. Au înscris: Hațegan (min. 27 și 66) și Cheresteș (min. 80 din 11 m), respectiv, Seitan (min. 59). (EUGEN BOGDAN, coresp.).

MARINA MANGALIA — DUNĂREA GIURGIU (1-1). Joc frumos, în care oaspeții au avut o ușoară notă de dominare. Au marcat: Marin (min. 52) pentru Marina, Olaru (min. 70) pentru Dunărea. (C. POPA, coresp.).

S.N. OLTEȚIȚA — FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI (2-1). Meciul a fost frumos, cu multe faze spectaculoase. Scorul a fost deschis de oaspeții în min. 53, prin Cocis. După patru minute, gazdele au egalat (autorul golului — Ciobanu) și au înscris punctul care le-a adus victoria în min. 70 (prin Nitu). (M. VOICU, coresp.).

CHIMIA FĂGĂRAȘ — TRACTORUL BRAȘOV (4-0). Derbiul regional a fost câștigat de gazde, după un joc disputat. Punctul nevralgic al formației din Brașov a fost apărarea. Golurile au fost înscrise de Sîntion (min. 7), Dumitrescu (min. 50), Ferent (min. 72, autogol) și Feher (min. 77). (VALENTIN LAZĂR, coresp.).

CLASAMENT

1. Metrom Brașov	8 5 3 0 15 — 4 13
2. Tehnometal Buc.	8 4 3 1 16 — 11 11
3. Tract. Brașov	8 4 2 2 16 — 8 10
4. Dunărea Giurgiu	8 4 2 2 10 — 7 10
5. Portul C-ța	8 4 2 2 11 — 12 10
6. Chim. Făgăraș	8 4 1 3 17 — 16 9
7. Electrica Fieni	8 3 2 3 12 — 16 8
8. S.N. Oltenița	8 1 6 1 4 — 7 8
9. Textila Sf. Gh.	8 2 3 3 7 — 8 7
10. Electrica C-ța	8 2 3 3 10 — 13 7
11. I.M.U. Medgidia	8 3 0 5 13 — 15 6
12. Fl. r. Buc.	8 2 2 4 6 — 15 6
13. Marina Mangalia	8 1 3 4 9 — 12 5
14. Rulmentul Brașov	8 1 0 7 9 — 17 2

SERIA NORD

STEAUA ROȘIE SALONTA — SODA OCNA MUREȘ (3-0). O partidă cu două reprize diferite ca aspect. În prima au dominat gazdele, reușind să înscrie de trei ori prin Baghi (min. 27 și 42) și Bențic (34). În rețuza a doua oaspeții inițiază multe acțiuni la poarta adversă, dar din cauza apărării ferme a gazdelor nu reușesc să înscrie nici un punct. (Gh. Cotrău-coresp.).

SĂTMĂREANA — MINERUL BIHOR (2-0). Victoria a fost obținută de-abia în repriza a doua, deși gazdele au atacat mult și în prima repriză. De notat, că ambele formații au realizat cite o bară (prin Kukli în min. 46 și Drăgoi în min. 66). Au înscris: Kukli (min. 67) și Mitu (84). A condus mediocru I. Cimpeanu din Cluj. (A. Verba-coresp.).

MINERUL BAIA SPRIE — PROGRESUL REGHIN (2-0). După o serie de acțiuni ofensive, bine organizate și soldate cu două goluri (Ince în min. 24 și Suloc în min. 27), gazdele continuă să atace, dar ezită, și nu mai realizează nici un gol. De remarcat forma excepțio-

nală manifestată de portarul oaspeților, Ienci. Notăm totodată faptul că cel mai bun atacant al Progresului, Naghi, a ieșit din joc în min. 29, fiind accidentat, și că jucătorul Deșeș de la aceeași echipă a fost eliminat, în min. 55, pentru injurii. (A. Tomuță-coresp.).

CHIMICA TIRNĂVENI — FORESTA SIGHETUL MARMĂȚIEI (3-0). Nivelul tehnic scăzut al acestui meci se datorește, în mare parte, vîntului puternic care a bătut tot timpul. Gazdele, mai bune în cîmp și mai eficiente în fața porții, au obținut un succes clar, în urma punctelor înscrise de Lazăr (min. 5 și 42) și Rusu (min. 63). Bun arbitrajul lui E. Vlaiculescu din Ploiești. (I. Hașașiu-coresp.).

OLIMPIA ORADEA — UNIREA DEJ (3-0). La capătul unui joc de slab nivel tehnic, jucătorii Olimpiei au obținut o victorie categorică pentru care au muncit foarte mult. Au marcat: Mednes (min. 16), David (75) și Molnar (87). A arbitrat bine Tr. Cruceanu din Arad. (I. Boitos-coresp.).

A. S. AIUD — METALUL COPȘA MICA (2-0). Înfrîngerea s-a ridicat la

un bun nivel tehnic, dînd loc și la un spectacol atrăgător. Au înscris: Vegh (min. 42) și Tiutiu (67). (A. Crișan-coresp.).

GLORIA BISTRITA — FAIANȚA SIGHIȘOARA (1-2). Localnicii au jucat sub posibilități. Scorul reflectă just raportul de forțe de pe teren. Au înscris: Iosif (min. 25) și Păslău (min. 87) pentru Faianța, respectiv Marin (min. 75). (D. Deac-coresp.).

CLASAMENT

1. Steaua r. Salonta	8 6 0 2 14 — 11 12
2. Min. Bihor	8 5 0 3 20 — 12 10
3. Faianța Sighiș.	8 4 1 3 9 — 12 9
4. Met. Copșa M.	8 4 0 4 15 — 11 8
5. Soda O. Mureș	8 3 2 3 13 — 10 8
6. Sătmăreana	8 3 2 3 15 — 13 8
7. Gloria Bistrița	8 3 2 3 12 — 10 8
8. A.S. Aiud	8 2 4 2 13 — 11 8
9. Chim. Tîrnăveni	8 3 2 3 8 — 7 8
10. Prog. Reghin	8 4 0 4 13 — 14 8
11. Min. B. Sprie	8 3 2 3 13 — 14 8
12. Unirea Dej	8 3 1 4 9 — 14 7
13. Olimpia Oradea	8 1 4 3 10 — 14 6
14. Forestiera Sighetul Marmăției	8 2 0 6 9 — 20 8

De vorbă cu antrenorul Ilie Oană după meciul Turcia — Cehoslovacia

Ieri, la ora prînzului, s-a învîntat Capitală venind de la Istanbul antrenorul principal al echipei noastre reprezentative ILIE OANĂ, care a rămas meciul Turcia — Cehoslovacia, disputat, sîmbătă, în cadrul preliminariilor C.M. Puține ore mai tîrziu, Ilie Oană ne satisfăcea curiozitatea limitată de acest imprevizibil 6-0, îspunzînd cu amabilitate întrebărilor noastre.

— În primul rînd, am vrea să cunoaștem explicația acestei serioase înfrîngerii suferită de Turcia „acasă”?

— Scorul atît de sever se datorește, ne gîreseli de selecție. Lipsa oricăror anse în calificarea pentru turneul

final a determinat conducerea tehnică turcă să încerce o formație aproape nouă. Mai precis, au fost introdusi în echipă opt jucători din lotul B, dintre cei care evoluaseră la București, fiind păstrați doar Nagi, Nevzat și Ilmaz I. Presa turcă a prevăzută înfrîngerea formației gazdă, dar nu și... propozițiile ei.

— Pentru meciul cu noi va fi menținută aceeași echipă?

— Nu (din păcate...). După cite am aflat, antrenorii turci și-au revizuit atitudinea, rechemînd la lot pe foștii titulari Metin, Birol, Senol, Mustafa, Can etc.

— Cum au evoluat cei?

— Mai prudent la început, acțio-

nînd cu Popluhar ca „măturător”. Apoi, simțînd replica slabă dată de adversar, au ieșit curajoși la atac, închinînd combinații spectaculoase și derutante, cu superioritate numerică.

— Reiese aceasta și din numele marcatorilor: Jokl (3), Knebnort, Hrdlicka și Kvasniak, ultimii doi mijlocași...

— Va părea curios, dar aș vrea să remarc că scorul putea fi și mai sever dacă ceilalți nu ratau alte numeroase ocazii.

— Au fost — se pare — unele modificări și în formația celorl.

— Da. Numai trei față de cea aliniată la Praga: Horvath, Vatja și Kaval în locul lui Weiss, Bomba și Mazny.

Ce loc ocupă sportul printre activitățile caselor de cultură ale tineretului

(Urmare din pag. 1)

ALȚI FRUNTAȘI NU PREA EXISTĂ...

lupte, șah, judo etc. Nici de inițiativă nu se duce lipsă. De pildă, în vară, sute de copii din cartier au fost angrenați într-o competiție de fotbal destinată lor, în care și-au măsurat forțele reprezentative de străzi. Sprijinul biroului comitetului raional U.T.C. s-a făcut simțit din plin cu această ocazie, zeci de străzi (multe de la... hotarele raionului) fiind prezente la start. Frumoase perspective au demonstrat micuții fotbalisti de pe „Labirint”, „Th Speranția”, „Vulturii”, „Stejarul” etc. Selecționata raionului a ajuns într-una din semifinalele pe Capitală. Este locul să subliniem și sprijinul dat unor asemenea manifestări sportive de către deputați. „Premiul întâi” s-ar cuveni — după aprecierile organizatorilor — deputatei Natalia Săbiescu.

Pentru pregătirea sportivilor asociației și, în general, a tuturor celor care frecventează baza sportivă din Turturele au fost atrași câțiva instructori voluntari ce activează cu pricepere și multă trăgere de inimă. De fotbal, bunăoară, se ocupă Gheorghe Vasile (tehnician la „Flacăra roșie”). Echipa de seniori antrenată de el ocupă în prezent locul I în campionatul orașenesc seria I. De handbal are grijă instructorul voluntar Cicerone Burcă, salariat la I.S.P.A. Baza sportivă, care cuprinde un teren de fotbal, două de volei, unul de handbal redus, o pistă de atletism etc. „arată” bine. Ea este pusă (prin-o planificare judicioasă) la dispoziția tuturor echipelor din cadrul raionului, care își manifestă dorința de a o folosi. De pildă, formațiile de handbal ale secțiilor strungărie și motoare de la o uzină din raion au proiectat un meci amical. Se dă un telefon „dispecerului” Traian Popa (secretarul asociației, strungar la Fabrica de ace) și acesta face pe loc programarea. Și școlile din împrejurimi au acces aici. Printre proiectele de viitor am notat: transformarea terenului de fotbal într-un mare patinoar (cu colaborarea clubului sportiv raional) și amenajarea unei zone pentru hochei, rezervată echipei de pitici a cartierului, care va lua ființă în curând.

Printre preocupările de „cameră” se înscriu, ca și în alți ani, simultane de șah (va fi invitat, printre alții, și proaspătul mare maestru internațional Florin Gheorghiu), simpozionul cu tema: „Cum ajută sportul la dezvoltarea multilaterală a tinerilor”, demonstrații de lupte și box, întâlniri cu sportivii frunțași ai țării. După cum se vede, se va face și în continuare o intensă propagandă pentru practicarea exercițiilor fizice și a sportului.

Pe itinerariul nostru au figurat, bineînțeles, și alte Case de cultură ale tineretului. Fie din cauza unor condiții materiale mai puțin corespunzătoare, fie din cauza unui interes scăzut, sportul nu a fost tratat cum se cuvine, rămânând în multe cazuri la periferia preocupărilor. Să luăm, bunăoară, Casa de cultură a tineretului din raionul 23 August. Aici există un oarecare interes în acest sens. Dar numai pe linia propagandei sportive. Au avut loc, în ultima vreme, întâlniri cu maestrul sportului, demonstrații de box și lupte cu participarea membrilor clubului Metalul, din când în când cite un film documentar. La capitolul competițional: doar „clasicile” dispuse de șah și tenis de masă. Aceasta, cu toate că în patrimoniul casei de cultură figurează și o bază sportivă. Spunem că figurează pentru că de existat nu prea există. Terenurile de volei sînt complet neingrijite, din cele de tenis au rămas numai stîlpii care trebuiau să susțină fileul, popicria pe jumătate construită adăpostește acum... decorații, iar din cele două panouri de baschet, aruncate într-un colț al curții, nu pot fi reconstituite, bineînțeles, terenurile. Vina ar cădea pe un biet contract de dare în folosință, încheiat între casa de cultură și asociațiile sportive „Furul” și „Sticla”. Hirtia cu pricina este deocamdată de negăsit. Oricum, se impune luarea unor măsuri urgente pentru folosirea acestei baze sportive. Mai recomandăm studierea posibilității de reînființare a cercului de gimnastică artistică, care cu ani în urmă obținea succese remarcabile.

O situație asemănătoare (din punct de vedere al lipsei spiritului gospodăresc) am găsit-o și la Casa de cultură a tineretului din raionul N. Bălcescu. Un imens teren — pare-se de fotbal — a devenit impracticabil, iar spațiul rezervat voleiului este năpădit de buruieni și marcat prin două bare transversale ale unei porți de fotbal și suportii de metal ai panourilor de baschet. Oare tinerii din întreprinderile apropiate (și sînt destule) n-ar putea folosi aceste terenuri? Un ultim popas, pe dealul Cotrocenilor, la Casa de cultură a tineretului din raionul „16 Februarie”. Și aici activitatea competițională sportivă este anemică. Ea se reduce la întreceri amicale de șah sau tenis de masă, programate de două ori pe lună conform planului de muncă. Există, însă, o motivare concretă: lipsa de spațiu pentru amenajarea unei baze sportive. În rest, s-au organizat (ce-i drept, nu cu regularitate) demonstrații de lupte, box și judo, întâlniri cu maeștrii ai sportului etc.

În concluzie, ar fi de dorit ca tovarășii ce fac parte din consiliile de conducere ale Caselor de cultură ale tineretului (din care n-ar trebui să lipsească profesorul de educație fizică sau antrenorul) să-și apropie mai mult inimile și de activitățile sportive. Acolo unde există terenuri și materiale sportive corespunzătoare (și așa după cum ne spunea prof. Anton Moraru, șeful secției sport a Comitetului orașenesc București al U.T.C., de materiale sportive nu se duce lipsă) trebuie mai mult simț gospodăresc, mai multă inițiativă în organizarea de competiții. În general, s-ar putea înmulți formele de popularizare a sportului prin includerea sistematică în programele de activitate a unor simpozioane (scurte, dar cu teme interesante), a unor întâlniri cu maeștrii ai sportului (medaliați olimpici, mondiali sau europeni — fiindcă sînt mulți în Capitală), demonstrații de gimnastică, de lupte sau box, simultane de șah, filme sportive ș.a. Cu mai multă stăruință, cu pasiune, printr-o colaborare cu toți factorii interesați, sportul ar cuceri noi iubitori (deci noi practicanți), iar programele caselor de cultură ale tineretului ar cuprinde mai multe puncte de atracție.

Deci, să încercăm!

Întîlnirile internaționale ale fotbalistilor noștri

MECIUL TURCIA — ROMÂNIA SE DISPUTĂ LA ANKARA

Schimbare de localitate în meciul retur Turcia — România din cadrul preliminariilor C.M. În loc de Istanbul, cum se stabilise inițial, această partidă se va desfășura sîmbătă 23 octombrie la Ankara.

POLONIA — ROMÂNIA (Juniori)

Tot la 24 octombrie se va desfășura la Torun partida dintre selec-

ționatele de juniori ale Poloniei și României.

REPRESENTATIVELE DE TINERET ALE ROMÂNIEI ȘI TURCIEI VOR EVOLUA LA BRAȘOV

Duminică 24 octombrie se va disputa la Brașov întîlnirea dintre reprezentativele de tineret ale României și Turciei. Meciul va fi condus de arbitru polonez Kozner.

Ingrid Ungur învingătoare în concursul internațional de inot de la Wroclaw

WROCLAW (prin telefon). — Sîmbătă și duminică s-a desfășurat în localitate concursul internațional de inot la care au participat sportivi din Cehoslovacia, Ungaria, R. D. Germană, România, U.R.S.S. și Polonia. Tara noastră a fost reprezentată la aceste întreceri de Ingrid Ungur, Vladimir Moraru și Angel Șoptereanu.

NOU RECORD MONDIAL LA ARUNCAREA DISCULUI

Atletul cehoslovac Ludwik Danek a stabilit ieri, în orașul Sokolovo, un nou record mondial la aruncarea discului. Performanța lui de 65,22 m. întrece cu 67 centimetri vechiul record, care-i aparținea din 2 august 1964.



Unul din cele mai bune rezultate la aruncarea suliței din acest an a fost obținut recent de atletul finlandez Vaino Kuisma care a realizat

Cu o frumoasă victorie a încheiat cursa de 200 m mixt sportiva noastră Ingrid Ungur. Ea a câștigat cu timpul de 2:47,3, urmată fiind de: 2. Szlomka (Polonia) 2:49,3 și Demhlow (RDG) 2:50,4. Alte rezultate:

- 100 m liber (f): 1. Schumacher (RDG) 1:05,3, 2. Sifcenko (URSS) 1:05,8, 3—4. I. Ungur (clasată pe locul doi în seria ei) și Friedler (RDG) 1:05,9; 200 m bras (m): 1. Klukowski (P) 2:34,1, 2. Șoptereanu 2:37,9 3. Bujaev (URSS) 2:38,7; 200 m fluture (m) 1. Schantz (RDG) 2:24,2... 4. Moraru 2:30,2; 100 m bras (m): 1. Bujaev 1:11,3, 2. Klukowski 1:11,9, 3. Șoptereanu 1:12,3; 100 m fluture (m) 1. Banjai (Ungaria) 1:02,5, 2. Moraru 1:04,8, 3. Winkler (RDG) 1:04,8.



în cadrul unui concurs la Turku (Finlanda) o aruncare de 85,04 m

Foto: Lehtikuva — Helsinki

Un nou film al Olimpiadei de la Tokio

Cincaștii japonezi au realizat un nou film, avînd ca subiect cea de-a 18-a ediție a Jocurilor Olimpice de la Tokio. Producția acestui film a fost inițiată în urma criticilor aduse primului film al Olimpiadei de la Tokio, căruiu i s-a reproșat că nu a fost un documentar fidel al întrecerilor olimpice. Hideji Kawasaki, secretarul asociațiilor sportive japoneze, a declarat că noul film este un veritabil documentar. El cuprinde tot ce a fost interesant la trecuta Olimpiadă. Totodată, filmul este instructiv și din punct de vedere tehnic sportiv, întrucît în secvențele care redau întrecerile de atletism, gimnastică, inot, haltere. Deocamdată, filmul va fi distribuit numai în Japonia și în special în școli.

SPORTURILE CARE VOR FIGURA ÎN PROGRAMUL J. O.

MADRID 12 (Agerpres). — Cu prilejul congresului C.I.O., delegatul Mexicanului a prezentat programul celei de-a 19-a ediții a Jocurilor Olimpice de vară, care vor avea loc la Ciudad de Mexico între 12 și 27 octombrie 1968. În program figurează următoarele sporturi: atletism, baschet, box, canoac-canoe, canotaj academic, călărie, ciclism, fotbal, gimnastică, hochei pe iarbă, lupte, pentation modern, box. Probele de atletism se vor desfășura între 15 și 22 octombrie inclusiv.

PROBELE DE NATAȚIE NOU INTRODUSE ÎN PROGRAMUL OLIMPIC

MADRID 12 (Agerpres). După cum s-a anunțat, Comitetul Olimpic Internațional a hotărît să includă încă 11 probe de natație în programul viitoarelor Jocuri Olimpice. Aceste noi probe care vor primi „botezul olimpic” la Ciudad de Mexico sînt următoarele: MASCULIN: 200 m liber; 100 m spate; 100 m bras; 100 m fluture; 200 m mixt individual; FEMININ: 200 m liber; 800 m liber; 200 m spate; 200 m fluture; 100 m bras; 200 m mixt individual.

PE SCURT

PARIS
Federația Internațională de Gimnastică a selecționat echipa Europei care va întîlni la 26 octombrie, la Essen (R. F. Germană), reprezentativa Japoniei.

RIGA
Cea de-a 9-a partidă a meciului pentru titlul mondial feminin de șah dintre Nona Caprindașvili și Alla Kușnir a fost amînată a doua oară, Kușnir fiind suferind. Potrivit regulamentului, dacă Alla Kușnir nu se va prezenta să dispute partida nici la 13 octombrie ea va fi declarată învinsă fără joc. Scorul după 8 partide este de 6—2 în favoarea Nonei Caprindașvili.

PARIS
Tradiționala competiție internațională de ciclism „Paris—Tours”, desfășurată duminică, a revenit rutierului Gerben Karstens (Olanda), care a parcurs 246,800 km în 5 h 28:51.

ZÜRICH
La Zürich s-a disputat o mare competiție internațională de spadă cu participarea a 36 de echipe reprezentînd 10 țări. În finală, formația poloneză Legia Varșovia a dispus cu 10—6 de echipa elvețiană Bale. Pe locul trei s-a clasat echipa orașului Zürich.

A început „Săptămîna sportivă preolimpică internațională”

CIUDAD DE MEXICO 12 (Agerpres). — Pe velodromul „Plutarco Elias Calles” din capitala Mexicanului au început luni întrecerile „Săptămîni sportive preolimpice internaționale”, la care participă 250 de sportivi din Bolivia, Canada, Finlanda, Franța, R.D. Germană, R.F. Germană, Italia, Japonia, Norvegia, Polonia, România, Spania, Suedia, S.U.A., U.R.S.S. și Mexic.

La festivitatea de deschidere au asistat Adolfo Lopez Mateos, președintele Comitetului de organizare a celei de-a 19-a ediții a Jocurilor Olimpice din 1968, generalul Jose Clark Flores, președintele Comitetului olimpic mexican și alte personalități. Săptămîna preolimpică, al cărui scop principal este studierea efectelor marii altitudini asupra comportării sportivilor, cuprinde competiții de

atletism, ciclism, box, gimnastică, natație și scrimă.

Întrecerile au fost inaugurate de cicliștii pistarzi. Ei au participat la probele de 1000 m cu start de pe loc și viteză. Rezultatele înregistrate arată că altitudinea capitalei mexicane (peste 2000 m) favorizează performanțele viteziștilor. Astfel, francezul Daniel Morelon a câștigat proba de 1000 m cu start de pe loc cu timpul de 1:07,4, timp superior cu 3 secunde recordului mexican inferior cu numai o zeceime de secundă recordului mondial al lui Sante Gaiardoni. Pe locul doi în această probă s-a clasat italianul Cipriano Chemello cu timpul de 1:08,4. Reamintim că la Olimpiada de la Tokio belgianul Patrick Sercu a câștigat proba cu rezultatul de 1:09,5. În seriile probei de viteză, Morelon și italianul Turrini au marcat cel

mai bun timp, acoperind ultimii 200 m în 11,6. Pentru optimele de finală s-au mai calificat sovieticul Bodnieks (11,9), mexicanul Mercado, japonezul Madarame, cubanul Reves.

România este reprezentată la concursurile de la Ciudad de Mexico de trei sportivi: scrimera Ecaterina Iencic, atletul Constantin Bloțiu și boxerul Nicolae Giju.

Într-un interviu acordat ziaristilor mexicani, Ecaterina Iencic a declarat că antrenamentele au decurs în bune condiții și așteaptă cu nerăbdare întîlnirea de miercuri cu partenerii de concurs, între care cele mai redutabile se anunță sportivele sovietice și cubana Mirela Rodrigues.

Concursurile de la Ciudad de Mexico sînt urmate de numeroși specialiști străini și de un grup de 200 de medici mexicani.